## Как изменился рейтинг Удмуртской Республики в России

Мониторинг социально-экономического положения субъектов Российской Федерации в январе-декабре 2022 года показал положение Удмуртской Республики среди регионов.

В сравнении с 2021 годом отмечаются как позитивные, так и негативные изменения положения Удмуртии в России.

По темпу роста оборота розничной торговли (100,4% в сопоставимых ценах) Удмуртская Республика переместилась с 65 на 12 место, существенно улучшив свои показатели.

Положительная динамика наблюдается по индексу производства продукции сельского хозяйства (104,5%), уровню заработной платы (за декабрь 2022 года — 56153 рубля) и обороту розничной торговли на душу населения (209,3 тыс. рублей). Республика поднялась вверх на 3 позиции и занимает 43-44, 63 и 69 места соответственно.

По показателю «индекс промышленного производства» (103,0%) Удмуртская Республика переместилась с 27-28 места на 23 место.

Удмуртская Республика демонстрирует стабильные места (59 и 60) по уровню среднедушевых денежных доходов населения (в 4 квартале 2022 года – 37584 рубля).

Вместе с тем, по уровню безработицы (в 4 квартале 2022г. — 3,2%) Удмуртия незначительно ухудшила свои показатели, переместившись с 23-25 места в 2021 году на 25-34 места в 2022 году.

Существенные изменения претерпел показатель доли убыточных организаций (25,4%). Республика ухудшила свою позицию в текущем году, заняв 33 место против 7 в 2021 году.

Также наблюдается негативная динамика по темпу строительных работ (64,7% в сопоставимых ценах). Удмуртия опустилась с 47 на 82 место.

Уровень инфляции, отмеченный в декабре 2022 года по отношению к декабрю 2021 года, составил 12,8%, что выше прошлогодних значений. В 2021 году Удмуртия занимала 38-44 место, в 2022 году — 63-64 место (по возрастанию).